تخصص ادارة الموارد البشرية 
مبادئ في الادارة 1 
يهدف هذ المساق الى فهم المبادئ الأساسية للإدارة و تعزيز القدرة على التخطيط والتنظيم و تطوير مهارات القيادة والتحفيز وفهم دور الإدارة في تحقيق الأهداف التنظيمية وتطوير مهارات اتخاذ القرارات.

مبادئ في المحاسبة 1
مفاهيم أساسية، نظرية القيد المزدوج، الدورة المحاسبية، عمليات البضاعة والنقدية والذمم والأوراق التجارية، اليوميات المساعدة والحسابات الإجمالية.

مبادئ في الاقتصاد الجزئي 
هذا المقرر يبحث  في المفاهيم الأساسية للاقتصاد الجزئي ووظائفه وأهدافه، دورة الدخل والأنفاق، نظرية القيمة وتطورها، نظرية سلوك المستهلك، نظرية الإنتاج، نظرية التوزيع، سوق المنافسة  

أساسيات إدارة الموارد البشرية
   يهدف هذا المساق لتعريف الطالب بمفهوم أدارة الموارد البشرية وعلاقتها بالأدارات الآخرى ، ووضعها التنظيمي داخل المنظمة ،وبيئتها ، ثم تحليل الافراد والوظائف ، وقياس أداء العنصر البشري ، ورضا العاملين ،وغيابهم ،وتخطيط القوى العاملة ،وأختيار الموارد البشرية  ،واجور وتعويضات الموارد البشرية ، وتدريبها  ، والترقية ، وأدارة العلاقات الصناعية ،والامن والسلامة للعنصر البشري

مبادئ في المالية 
هذه المادة عبارة عن مقدمة للمفاهيم الأساسية للإدارة المالية ووظائفها وأهدافها في منشآت الأعمال، والقوائم المالية، والقيمة الزمنية للنقود، والعائد والمخاطرة ، والتحليل المالي ، والنسب المئوية.



مبادئ في الادارة العامة
هذا المساق يساعد على معرفة الابعاد والمفاهيم المتعلقة بالإدارة العامة ومداخلها، كأحد حقول الإدارة، والتي تختص بتنظيم الموارد وتوجيهها لتحقيق السياسة العامة للدولة في شتى المجالات، حيث يهدف هذا المساق إلى تعريف الإدارة العامة وأهميتها، وإكساب المهارات اللازمة لتمكين الافراد من المشاركة في تحقيق السياسة العامة للدولة، من خلال التطرق إلى مفهوم الإدارة العامة، ونشأة القطاع العام وتطوره، وكيفية تشكيل الإطار العام للتنظيم الإداري للدولة، والاطلاع على الاتجاهات الحديثة في إدارة القطاع العام.

















اجباري تخصص
مبادئ في الادارة 2 
يهدف هذا المساق الى توضيح  دور منظمات الاعمال والنظريات الادارية الحديثة وتقيم كل نظرية ودور اقسام الانتاج والتخزين والشراء وربطها في الوظيفة المالية للمنظمة وكما يهدف الى دور ادارة الموارد البشرية والعلاقات العامة داخل المنظمة وخارجها وعليه فان نظريات الادارة وادارة المواردالبشرية و العلاقات العامة تعتبر حلقة الوصل بين هذه المؤسسات وبين أفراد المجتمع حيث تهدف إلى توطيد العلاقات ، مع هولاء الأفراد .وكذلك أعلام الجمهور عن نوع الخدمات المقدم لهم أو السلع

تحليل وتصميم الوظائف
[bookmark: _Hlk186138488]يهدف هذا المساق لتعريف الطالب على أفضل الممارسات والمنهجيات العالمية في تحليــل وتوصيف الوظــائف، حيــث يعتــبر هــذا العنــصر حجــر الاساس لعمــل إدارة الموارد البشرية فهــي تعتــبر الخطــوة الأولى الــتي علــى ضــوئها يــتم وضــع الــسياسات، والأنــشطة المختلفــة المتعلقـة بـشؤون الأفـراد في المنظمـة، مـن حيـث اختيـارهم، وتـوفير احتياجاتهم التدريبيـة ووضـع هيكل الأجور والتعويضات المختلفة التي تدفعها المنظمة مقابل أعمالهم. وبناء على ذلك نجد أن تحليل وتوصـيف الوظـائف يعتـبر أسـاس عمليـات وأنـشطة تخطـيط القــوى العاملــة، ورســم سياســات الأفــراد الــتي تمكــن مــن تحقيــق أقــصى اســتفادة ممكنــة مــن الطاقات البشرية المتاحة.

تخطيط الموارد البشرية
يهدف هذا المساق بجميع أبعاده على أهمية خاصة لدى جميع العاملين والمنظمات، كونه يلعب دورا مهما في تحقيق التوافق بين الفرد والوظيفة، وبالتالي بين الفرد والمنظمة، إذ يعد المسار الوظيفي أحد أبرز المفاتيح الأساسية لضمان نجاح الفرد في وظيفته ومهنته، وبحيث يتعرف الفرد على أهدافه وأساليب تحقيقها. من هنا يأتي هذا المساق لتزويد الطالب الملتحق بتخصص إدارة الموارد البشرية بالمعارف والمهارات والجدارات اللازمة له لممارسة بناء المسارات الوظيفية للموظفين العاملين في المنظمة التي سيعمل فيها مستقبلا وضمن دائرة / وحدة الموارد البشرية.



إدارة التوظيف
يهدف هذا المساق على مفاهيم وأهمية الاستقطاب والاختيار والتعيين في ادارة الموارد البشرية، والطرق والاساليب المتنوعة في استقطاب ذوي الكفاءات والمؤهلات المتميزة ضمن اسس ومعايير وخطوات محددة لملئ أية شواغر وظيفية. كما انه يركز على اهمية تحديد خصائص الوظيفة والمؤهلات المطلوبة لها والصلاحيات الممنوحة ضمن الهيكل التنظيمي للمنظمة.

إدارة وتنمية الأداء 
يهدف هذا المساق على المفاهيم الأساسية لتقييم أداء العاملين باستخدام معايير الأداء ومقاييسه وتطبيق قياس الاداء المتوازن، يتناول هذا المساق أسس تصميم نظام تقييم أداء الموظفين بشكل متكامل ليتوافق مع أداء المنظمات والأداء الفردي والجماعي فيها. كما يتناول هذا المساق المفاهيم الأساسية والنظريات والأساليب والخطوات لإدارة الاداء، ويتضمن المساق التعامل مع أخطاء المقيّم ومشاكل تقييم الأداء ، وادارة المقابلة في تقييم الاداء ، والتعامل مع نتائج تقييم الاداء.

استراتيجيات إدارة الموارد البشرية
يهدف هذا المساق الى أهمية وظيفة إدارة الموارد البشرية من أهمية الدور الأساسي الذي تلعبه في تمكين المنظمة من بلوغ أهدافها بكفاءة وفاعلية. ومثل هذا الأمر لا يتأتى إلا من خلال التخطيط السليم لوظائف إدارة الموارد البشرية، وبحيث يكون ذلك التخطيط منسجما ومتناسقا مع الخطة الاستراتيجية للمنظمة. من هنا يأتي هذا المساق لمساعدة الطالب على التمكن من القيام بعملية إدارة الموارد البشرية استراتيجيا، مما يساعد المنظمة ويمكنها من تحقيق اهدافها.

إدارة التعويضات.
يهدف هذا المساق الى تعريف الطالب بمفهوم التعويضات وانواع التعويضات ،واهم مكوناتها سواء المالية او غير المالية ومعرفة الحوافز والمزايا وأهميتها في المنظمة وإثرها على أداء العاملين وتحقيق أهداف المنظمة ،وكيفية تصميم نظام الاجور ،ومسوحات الرواتب والأجور،وصيانة الرواتب والأجور.


علاقات الموظفين
يهدف هذا المساق في جزئه الاول الى تعريف الطلبة بعلاقات الموظفين الفردية والتي تحدد طبيعة العلاقة التعاقدية بين العامل وصاحب العمل وما يترتب عليها من واجبات ومسؤوليات من الطرفين. اما الجزء الثاني من المساق فيهدف الى تعريف الطلبة بعلاقات العمل الجماعية وأهميتها والطرق السلمية وغير السلمية في فض المنازعات الجماعية.

إدارة الاعمال الالكترونية
يهدف هذا المساق الى أسس ومفاهيم الأعمال الإلكترونية من وجهة نظر إدارية، ومراحل تطور الأعمال الإلكترونية، وقواعد الأعمال الإلكترونية ومستلزماتها، وإيجابيات وسلبيات الأعمال الإلكترونية، ومن ثم طرح ومناقشة العديد من النماذج الإلكترونية.

إدارة الموارد البشرية الدولية
يهدف هذا المساق الى التعريف بإدارة الموارد البشرية الدولية وهي الإدارة المعنية بشؤون الموارد البشرية في الشركات متعددة الجنسيات، أو الشركات التي لها فروع في دول مختلفة، حيث أن تلك الشركات تحتوي على عدد كبير من العاملين ذوي الجنسيات المختلفة، وتعمل إدارة الموارد البشرية الدولية على اختيارهم وتدريبهم وتقييمهم مع مراعاة الاختلافات الموجودة في كل دولة.

نظم معلومات ادارة الموارد البشرية
يهدف هذا المساق الى تعريف الطالب بمفاهيم نظم معلومات الموارد البشرية وأهميتها وأنواعها من الناحية النظرية والتطبيقية ودورها في المنظمات ،وايضا علاقتها بوظائف المنظمة والادارة وربطها بوظائف ادارة الموار البشرية كالتخطيط للموارد البشرية والتعويضات وتحديد الاجور والتعرف على علاقتها بالمنظمة  والادارة الاستراتيجية وتاثيرها على عملية اتخاذ القرارات.




تطبيقات الحاسوب في الموارد البشرية
يهدف هذا المساق في جزئه الاول الى تعريف الطلبة بالبرمجيات وتطبيقاتها التي سيحتاجونها خلال العمل داخل المنظمات المختلفة ومن هذه البرمجيات برنامج Excel وهو عبارة عن برنامج الجداول الالكترونية الذي يتيح تخزين عدد كبير من البيانات في جدول ويسمح بالقيام بالعمليات الحسابية والتحليلات الاحصائية وانشاء الرسوم البيانية باستخدام اوامر البرنامج   .

صناعة القرار
يهدف هذا المساق الى تزويد الطالب بالمعارف والمهارات والجدارات اللازمة  والتي تساعدة على صناعة القرارات الادارية خلال حياتة الوظيفية.ويعتبر موضوع اتخاذ القرارات من اهم العناصر واكثرها اثرا في حياة الانسان والمنظمات والدول . وصناعة القرارات في المنظمات هو جوهر عمل القيادة الادارية وهو نقطة الانطلاق لجميع النشاطات التي تتم داخل المنظمة . وبناء على ذلك فان الدراسات والبحوث التي ركزت اهتمامها على موضوع القيادة الادارية قد رافقها اهتمام بموضوع صناعة واتخاذ القرارات باعتبارة وسيلة القيادة لحل المشكلات الادارية التي تواجهها المنظمات لصناعة واتخاذ القرارات السليمة والفاعلة لحلها .

السلوك التنظيمي
يهدف هذا المساق الى توضيح مفهوم السلوك التنظيمي.  ومناقشة المحددات الذاتية للسلوك ، وهي على التوالي: الشخصية ، والإدراك ، والدافعية الإنسانية ، والتعلم ، ايضا مناقشة الصراع التنظيمي واثرة على الافراد والمؤسسات ومن جهة اخرى الالمام بعمليات القيادة ، وصنع الاتصال ، والاتصال الإداري.  وتتبع ذلك مناقشة موضوع تصميم الهيكل التنظيمي و الثقافة التنظيمية.  يلي ذلك ضغوط العمل والممارسات التي تساعد على الحد من هذه الظاهره وذلك لخلق بيئة متكامله من الإبداع التنظيمي





ادارة العلاقات العامة
يهدف هذا المساق الى توضيح اهداف المؤسسات والمنظمات سواء كانت عامة او خاصة إلى تقديم خدمات مختلفة او إنتاج سلع مقدرة للجمهوروالزبائن ، وعليه فان العلاقات العامة تعتبر حلقة الوصل بين هذه المؤسسات وبين أفراد المجتمع حيث تهدف العلاقات العامة إلى توطيد العلاقات ، مع هولاء الأفراد .وكذلك أعلام الجمهور عن نوع الخدمات المقدم لهم أو السلع من اجل رضا الجمهور واي خدامات لهذه المؤسسات مما ينعكس إيجابيا على نجاح هذه المؤسسات.

إدارة التميز المؤسسي
يهدف هذا المساق إلى السعي المستمر لتحقيق الأداء العالي والتميز في جميع جوانب العمل، تتضمن هذه العملية تطوير استراتيجيات لمساعدة المنظمة على تحقيق أهدافها كما تستند هذه العملية إلى مفهوم التميز، والذي يُعرَّف بأنه “الأداء فوق المتوسط وتركز الإدارة في التميز المؤسسي على أربعة مجالات أساسية للأداء: الكفاءة: وهي القدرة على أداء المهام بفعالية وكفاءة. الفعالية: وهي القدرة على تحقيق النتائج المرجوة.الابتكار: وهي القدرة على تطوير منتجات وخدمات جديدة وتحسين العمليات الحالية. الرضا: وهو رضا العملاء والموظفين.

إخلاقيات العمل والمسؤولية الاجتماعية 
يهدف هذا المساق إلى تعريف الطالب بمفهوم الأعمال والتحديات المعاصرة التي تواجه الأعمال وخصائص المجتمعات ومفهوم المسؤولية الاجتماعية وقياس الأداء الاجتماعي لدى منظمات الأعمال. كما تصف المادة المسؤولية الاجتماعية لدى الشركات الدولية ومفهوم أخلاقيات الأعمال ومصادرها في المنظمات. وتوضيح الأطر الأخلاقية للقرارات الإدارية وأخلاقيات الأعمال وعلاقتها بالثقافة التنظيمية والعلاقة بين المسؤولية الاجتماعية وأخلاقيات الأعمال والمسؤولية الاجتماعية في إطار الوظائف المختلفة في المنظمة.

إدارة الصحة والسلامة المهنية
يهدف هذا المساق الى تزويد الطالب بالمعرفة والفهم حول الاخطار والحوادث في بيئة العمل والتشريعات العمالية ومتطلبات السلامه في بيئة العمل اضافة الى التشريعات العمالية .

مناهج بحث علمي
يهدف هذا المساق الى أسس وقواعد الطرق العلمية، وذلك من خلال تسليط الضوء على مفهوم البحث العلمي والمصطلحات التي يشملها هذا المفهوم، وما تتضمنه عملية البحث العلمي من مراحل وخطوات تتضمن تحديد المشكلة البحثية، وتحديد المتغيرات وتعريفها، وصياغة الفرضيات، وبناء انموذج البحث، وتحديد انواع ومصادر البيانات وادوات جمع البيانات، وكيفية بناء الاطار النظري واستعراض الدراسات السابقة، وانواع العينات، كما يتضمن عرض لأهم مناهج البحث العلمي، وكيفية اجراء التحليل الاحصائي، واستعراض النتائج وفحص الفرضيات، وكيفية استخدام الطرق الفنية في كتابة التقرير النهائي للبحث.

تدريب وتنمية الموارد البشرية
يهدف هذا المساق الى التعريف بمبادئ وأسس وعمليات التدريب وتنمية الموارد البشرية، وأساسيات ونظريات التدريب وتنمية الموارد البشرية، وتحديد الاحتياجات التدريبية وتنمية الموارد البشرية، وتصميم برامج التدريب والتنمية.

القيادة وفرق العمل 
يهدف هذا المساق إلى تطوير مهارات القيادة والتعاون داخل الفرق ويغطي المساق الموضوعات التالية: تطوير مهارات القيادة الفعالة و فهم ديناميكيات فرق العمل و تعزيز التعاون والتواصل وتحسين كفاءة العمل الجماعي و تطوير مهارات حل المشكلات

موضوعات معاصرة في ادارة الموارد البشرية 
يهدف هذا المساق إلى فهم التطورات الحديثة في إدارة الموارد البشرية وتحليل تأثير التغيرات العالمية على إدارة الموارد البشرية وتطوير مهارات إدارة الموارد البشرية في البيئة المعاصرة وتعزيز القدرة على تطبيق النظريات والأساليب الحديثة.



ادارة النزاعات ومهارات التفاوض 
يهدف هذا المساق إلى فهم طبيعة النزاعات وديناميكياتها وتطوير مهارات التفاوض والتفاهم وتعزيز القدرة على إدارة النزاعات بشكل فعال وتعلم استراتيجيات حل النزاعات.

ادارة المواهب 
يهدف هذا المساق إلى فهم أهمية إدارة المواهب في المنظمات و تطوير مهارات تحديد وجذب المواهب و تعزيز القدرة على تطوير وتحفيز المواهب و تعلم استراتيجيات الاحتفاظ بالمواهب.

ادارة المسار الوظيفي 
يهدف هذا المساق إلى فهم أهمية إدارة المسار الوظيفي وتطوير مهارات التخطيط الوظيفي وتعزيز القدرة على تطوير وتحفيز الموظفين و تعلم استراتيجيات إدارة التطور الوظيفي.

مبادئ الاحصاء (كلية الاعمال ) 
يهدف هذا المساق إلى فهم المبادئ الأساسية للإحصاء وتطبيق الإحصاء في الأعمال وتحليل البيانات التجارية واتخاذ قرارات مستنيرة.

مشروع تخرج في ادارة الموارد البشرية 
مساق بحث ادارة الموارد البشرية يهدف إلى تطوير مهارات الطلاب في تحليل وفهم التحديات الإدارية الحديثة والمساهمة في إيجاد حلول استراتيجية لتلك التحديات. يركز المساق على تطبيق المفاهيم والنظريات المتقدمة في إدارة الأعمال على حل مشكلات واقعية تواجه المؤسسات، من خلال ادوات البحث العلمي.
