بسم الله الرحمن الرحيم
السيرة الذاتية
الاسم: 
        د.أروى محمد احمد ربيع.
العنوان: 
          السكن : الأردن /عمان / صويلح.

          الهاتف النقّال : 0778450662

          البريد الإلكتروني : dr.arwarabee@yahoo.com
العمل:
        عضو هيئة تدريس في جامعة جرش الأهلية / كلية الآداب / قسم اللغة العربية .
        جرش / الأردن  / تلفون 026350521 

        الرمز البريدي : 26150 
الرتبة الأكاديمية: 

          أستاذ مشارك .
البيانات الشخصية:
            تاريخ الميلاد:1/10/1973

            مكان الميلاد:جرش
            الجنسية: أردنية
            الحالة الاجتماعية: متزوجة
            عدد الأطفال: 6

المؤهلات العلمية :
· دكتوراه في الفلسفة(أدب ونقد )، جامعة اليرموك2013- الأردن ، تقدير امتياز .

· الماجستير اللغة العربية,(أدب ونقد)جامعة الزعيم الأزهري –السودان2003م ، تقديرامتياز
· البكالوريوس اللغة العربية وآدابها ، جامعة ياغولينسكي –كراكوف-بولندا ، 1999 م ، تقدير امتياز.
· دبلوم لغة عربية ، كلية جرش، 1993، تقديرجيد جداً .
الكتب المنشورة :
· الحس القومي في شعر حيدر محمود ، منشورات وزارة الثقافة / عمان 2005م.
· تطور القصيدة الأردنية ما بين(1980- 2010) م ، منشورات وزارة الثقافة / عمان 2015م.
· أساسيات في مهارات اللغة العربية (1) ، المركز العربي للنشر والتوزيع / عمان 2015 م .
الأبحاث المنشورة : 
· لغة السرد  في القص القرآني " قصة سيدنا سليمان انموذجاً " / مجلة الدراسات العربية / كلية دار العلوم/جامعة المنيا / مصر / العدد : الحادي والثلاثون / يناير 2015م . بحث مشترك مع أ.د محمد ربيع.
· السرد في القصّ القرآني " قصة اهل الكهف نموذجاً" / مجلة مقاليد / مخبر النقد ومصطلحاته / جامعة قاصدي مرباح / ورقلة / الجزائر / العدد : التاسع / ديسيمبر 2015م. بحث مشترك مع د. محمود ربيع .
· التفنيات الفنية للقصة القصيرة جداً في مجموعة " صولو " لمهند العزب / مجلة معارف / كلية الآداب واللغات / جامعة أكلى محند أولحاج بالبويرة / الجزائر / العدد: التاسع عشر / ديسيمبر 2015 م. 
· تمازج لغة الحب ولغة وصف الطبيعة في شعر ابن زيدون / مجلة بحوث كلية الآداب / جامعة المنوفية / مصر / العدد: 104/يناير 2016م .
· توظيف وسائل الإعلام والتكنولوجيا الحديثة في تعليم اللغة العربية للناطقين بغيرها : دراسة تحليلية / مجلة الدراسات اللغوية والأدبية / الجامعة الاسلامية / ماليزيا / العدد الثاني / السنة التاسعة 
ديسيمبر 2017م. 
· السخرية في شعر أمل دنقل / مخبر الشعرية الجزائرية  / جامعة محمد بوضياف / المسيلة / الجزائر / العدد :السادس /  مارس 2018م.
· أصالة الثقافة العربية وتصديها للعولمة / المؤتمر الدولي الخامس للغة العربية (صاحبة الجلالة ) / دبي  / مؤتمر الخامس   2016م .  
الخبرات العلمية:
· أستاذة مساعدة في جامعة جرش بتاريخ ( 1/10/2013 ) م.
· محاضرة متفرغة في جامعة جرش ( 2003-2010) م0
· مشرفة مختبر (اللغة العربية) ( 2001- 2003)  م .
الإشراف على رسائل الماجستير :
·  الإشراف على رسالة ماجستير بعنوان (السخرية في قصص فخري قعوار ) للطالبة عبير اسماعيل زراع أبو هديب / 2015م .
· الإشراف على رسالة ماجستير بعنوان (ثنائية الأرض والإنسان في روايات عبد الرحمن منيف ) للطالب عامر علي  سالم  بني أحمد / 2016 م.
· الإشراف على رسالة ماجستير بعنوان ( خصوصية الخطاب النسوي في الرواية العربية من 2000-2016   ) للطالبة مريم عبد العزيز قاسم المصري  المصري / 2017. 

مناقشة رسائل ماجستير :
·  مناقشة رسالة ماجستير بعنوان ( الصورة اللونية بين بشار بن برد وأبي العلاء المعري دراسة مقارنة ) للطالب أحمد محمد فريح الخزاعلة ، بتاريخ : 27/5 / 2015م ، في مدرج المتنبي كلية الآداب / جامعة جرش . 
· مناقشة رسالة ماجستير بعنوان ( الصورة المهجو في شعر النقائض ) للطالب لؤي موفق الحاج علي  ، بتاريخ : 9/6 / 2015م ، في مدرج المتنبي كلية الآداب / جامعة جرش .
العضوية التابعة لها :
· عضوة في اللجنة التحضرية في مؤتمر جامعة جرش النقدي .
· عضوة في لجنة الدراسات العليا في قسم اللغة العربية / جامعة جرش .
· عضوة في هيئة تحرير مجلة جرش الثقافية .
المقالات المنشورة :

· مقال منشور في مجلة جرش الثقافية العدد : التاسع عشر، شتاء 2014م ، بعنوان ( استعمال كان ومشتقاتها في ديوان الشّماخ بن ضرار الشيباني ).
· مقال منشور في مجلة جرش الثقافية العدد : العشرون ، صيف 2015م ، بعنوان ( قراءة في قصيدة كلمات سبارتاكوس الأخيرة ، أمل دنقل ) .
· مقال منشور في مجلة جرش الثقافية ، العدد : الحادي والعشرون ، 2016-2017 م ،بعنوان ( قراءة نقدية في رواية غاردينيا ، عبد الرزاق بني هاني ).
الملتقيات المشاركة بها : 
· المشاركة في أعمال المؤتمر النقدي السابع عشر، المنعقد في الفترة 8-10 نيسان 2014م كلية الآداب / قسم اللغة العربية / جامعة جرش والمعنون ب الموروث الأدبي الأندلسي / قراءة جديدة ببحث عنوانه ( تمازج لغة الحب و الطبيعة في شعر ابن زيدون )  .
· المشاركة في أعمال المؤتمر الدولي الثالث  ، المنعقد في الفترة 24-26 / 3/ 2015م كلية الآداب واللغات / جامعة جدارا / الأردن  والمعنون ب المرأة في الخطاب الأدبي والإعلامي والثقافي ببحث عنوانه (صورة المرأة في مرأفئ الوهم لليلى الأطرش)  .

· المشاركة في أعمال المؤتمر النقدي الثامن عشر ، المنعقد في الفترة 7-9 / نيسان / 2015م كلية الآداب / قسم اللغة العربية / جامعة جرش والمعنون ب القصة القصيرة في الوطن العربي بين الأصالة والمحاكاة ببحث عنوانه (السرد القصصي في القرآن الكريم ).
· المشاركة في أعمال المؤتمر النقدي الثامن عشر ،المؤتمر العالمي الخامس لللغة العربية وآدابها " مقاربات في اللسانيات والآدبيات بين التقليد والتجديد المنعقد في الفترة 7-9 / ديسيمبر / 2015 قسم اللغة العربية وآدابها / كلية معارف الوحي والعلوم الإنسانية/ ماليزيا  2015م ، ببحث عنوانه (لغة السرد في القص القرآني).
· المشاركة في أعمال مهرجان الناظور الدولي الخامس للقصة القصيرة جداً " من التجنيس الى التجريب " المنعقد في الفترة 17-19/ مارس / 2016م  ،جمعية جسور للبحث في الثقافة والفنون / الناظور / المغرب ببحث عنوانه (التقنيات الفنية في القصة القصيرة جداً).
· المشاركة في أعمال المؤتمر النقدي التاسع عشر ، المنعقد في الفترة 5-7/ نيسان / 2016م كلية الآداب / قسم اللغة العربية / جامعة جرش والمعنون ب حركات التجديد في الأدب العربي الحديث ونقده  ببحث عنوانه (قصيدة النثر بين النظرة والتطبيق .).
· المشاركة في أعمال المؤتمر الدولي السادس للغة العربية ، صاحبة الجلالة اللغة العربية / الامارات العربية المتحدة / دبي 
2016 .ببحث عنوانه (أصالة الثقافة العربية وتصديها للعولمة ).
· المشاركة في أعمال المؤتمر النقدي الأدبي ، المنعقد في الفترة 18-19 / 4/2017 م في فاس / المغرب  / جامعة سيدي محمد بن عبدالله / كلية الآداب والعلوم الإنسانية / سايس – فاس والمعنون ب مختبر التواصل وتقنيات التعبير ببحث عنوانه (الأجناس الأدبية وتداخلاتها رؤية نقدية ).
· المشاركة في أعمال المؤتمر النقدي العشرين ، المنعقد في الفترة 3-5/ نيسان / 2017م . كلية الآداب / قسم اللغة العربية / جامعة جرش والمعنون ب السخرية في النقد العربي ببحث عنوانه (السخرية في شعر أمل دنقل ).
د. أروى محمد ربيع 
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